СОЗДАН ЕДИНЫЙ ОБЛАСТНОЙ РЕСУРС СУБКОНТРАКТАЦИИ ВИТЕБСКОЙ ОБЛАСТИ
В соответствии с «Рабочим планом контроля за ходом реализации ДОРОЖНОЙ КАРТЫ по вовлечению малого и среднего бизнеса в кооперационные цепочки при производстве продукции крупными предприятиями», утвержденным Витебским облисполкомом, комитетом экономики совместно с Центром маркетинга разработан единый областной ресурс – региональная онлайн платформа субконтрактации на сайте «Инновации.Инвестиции.Перспективы»  iipvit.by. Ресурс локализовал ряд  информационных ресурсов и коммуникаций, и стал комплексной площадкой, представляющей  выставочные, деловые, информационно-аналитические и коммуникационные услуги, способствующие  цифровизации бизнес процессов. Созданный единый областной ресурс соответствует стратегии максимальной цифровизации бизнес-процессов:                      -внедрение современных подходов к управлению; 
-внедрение цифровых технологий; 
-создание множества объектов на единых платформах и разработка программных продуктов; 
-цифровое консультирование.
Данный проект проходит при поддержке и содействии  Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимателей  с использованием электронного программного ресурса Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимательства «Общереспубликанский информационный ресурс субконтрактации». Созданный совместный ресурс несёт большую информационную величину и имеет высокий рейтинг в уникальности предоставляемых услуг бизнесу, в том числе снижению доли импорта оборудования, компонентов и технологий в промышленных отраслях. Белорусским фондом финансовой поддержки предпринимателей проведено более 15 бирж субконтрактации.    
Биржи субконтрактации – это один из механизмов реализации мероприятий по решению вопросов  критического импорта. 
Предприятие-Контрактор на  платформе субконтрактации размещает перечень продукции (сырья, комплектующих, услуг), которую импортирует, но которую могли бы производить белорусские малые и средние предприятия независимо от формы собственности. Для обеспечения системной работы вся информация размещается на сайте Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимателей и Центра маркетинга. Наша работа состоит в организации обратной связи между контрактором и потенциальными поставщиками товаров и услуг,  используя собственные разработки и платформу Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимателей. При этом важно, что  Предприятие-Контрактор самостоятельно принимает решения и самостоятельно осуществляет все переговоры с субконтракторами. Перечни импортозамещающей продукции  размещаются в единой базе контракторов Витебской области и в соответствии с этим осуществляется поиск субконтракторов со стороны Организаторов Бирж: комитет экономики Витебского облисполкома, Белорусский фонд финансовой поддержки предпринимательства, Центр маркетинга .
25 октября в бирже субконтрактации контрактором выступил ОАО «Инвет».  ОАО «Инвет» - это производство пластиковых изделий для различных сфер деятельности. На данный момент предприятие является ведущим производителем изделий из полимерных материалов в Республике Беларусь. Подробнее по ссылке: https://youtu.be/oyAtt0Gmaps 
31 октября в бирже субконтрактации контрактором выступил ОАО «Витязь». ОАО «Витязь» - один из крупнейших промышленных многопрофильных предприятий в Республике Беларусь. Подробнее по ссылке: https://youtu.be/3qaWJmZ_-Xw 
Биржа субконтрактации на практике показала, что с данным механизмом будут открыты новые рынки, расширится круг деловых партнеров. В онлайн бизнес мероприятии приняли участие предприятия Российской Федерации. 
Информация о проводимых биржах размещается на сайте Фонда финансовой поддержки  https://www.belarp.by/ru/subcontractation/regionalnye, на сайте «Инновации. Инвестиции. Перспективы» www.iipvit.by в разделе «Биржа субконтрактов», Центра маркетинга www.marketvit.by,  на сайте инвестиционной электронной торговой площадке www.etpvit.by, YouTube-канале «Бизнес-диалог» https://www.youtube.com/channel/UCUHvH1wnZf3gYYelPVQNdhQ, RUTUBE-канале «Бизнес-диалог» https://rutube.ru/channel/27065856/.

Приглашаем к сотрудничеству в совместных проектах по развитию в Республике Беларусь предпринимательской инициативы и стимулирования деловой активности!

Контактный телефон Организатора:
[bookmark: _GoBack]Ходырева Ольга: +375 33 613-31-91.
