ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ
От лица организаторов Белорусско-Российской бизнес-конференции ”Женский бизнес. Международная интеграция. Инновационное развитие.“, которая состоится в формате 14-15 сентября 2023г. г. Минск приглашаем Вас принять участие в мероприятиях конференции. Место проведения конференции: гостиниц «Президент-отель» г. Минск, ул. Кирова 18. 
     Инициатива проведения Белорусско-Российской бизнес-конференции ”Женский бизнес. Международная интеграция. Инновационное развитие.“ направлена на построение коммуникаций женщин-предпринимателей Беларуси и России. Тематика Конференции: обсуждение технологических трендов, решение вопросов импортозамещения и вызовов текущего времени.  

Организаторами Конференции выступают:

От Российской стороны – Общероссийская Общественная Организация «Ассамблея женщин-руководителей» 

От Белорусской стороны – Минская городская организация и Крыло предпринимателей общественного объединения «Белорусский союз женщин», Базовый центр поддержки предпринимательства Витебской области.  При поддержке департамента по предпринимательству Министерства экономики Республики Беларусь, Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимателей и председателя общественного объединения «Белорусский союз женщин» Шпилевской Ольги Александровны.
Генеральным партнёром бизнес конференции выступает ОАО «Белинвестбанк». 
Центральным мероприятием Конференции планируется проведение международной биржи субконтрактации среди женщин предпринимателей Беларуси и России в промышленности, фармации, медицине, пищевой отрасли, логистике, сельском хозяйстве, консалтинге, инфраструктуре поддержки предпринимательства, бизнес образовании.  Одним из основных направлений составления коммуникаций – это малый и средний бизнес.
Приветствуются любые вопросы и рекомендации встреч.

Информацию о мероприятиях Конференции можно получить на сайтах: ОО «Белорусского союза женщин» www.bsg-biz.by, Базового центра поддержки предпринимательства Витебской области www.marketvit.by, а также по телефону +375 33 613-31-91.
С уважением,     
Оргкомитет конференции                                                                      

